

来杜西村，摘梨赶集乐逍遙

■文 / 本报记者 周瑞华 图 / 周围

烈日炎炎，常宁市白沙镇杜西村“八一”这天特别热闹。

当天，为助推白沙镇乡村消费扶贫，由白沙镇政府主办，衡阳市自驾游协会、杜西村村支两委和衡阳日报社驻村工作队共同协办的第三届采摘节在杜西村举行。

早上7点多，热心的车友陆续来到衡阳日报社，他们都是在车友群里自发报名参加“自驾游+消费扶贫”活动。不多时，报社前坪就汇集了10多台车共60多位车友。

经过2个多小时的车程，车队抵达杜西村。令人惊喜的是，前来参加活动的还有衡阳市女企业家商会的朋友们。

在简短而热烈的欢迎仪式上，白沙镇长陈志刚介绍，白沙镇位于常宁市东南部，人口3.8万，辖15个村、2个社区。截至目前，全镇有建档立卡贫困户823户2956人，已脱贫748户2781人，未脱

贫户75户175人，今年将实现全面脱贫。随后，衡阳日报社总编辑林新华宣布：杜西村第三届黄花梨采摘节开幕。

来到空气清新、阳光明媚的杜西村，车友们开启了“买买买”的模式，刚出土的花生、新宰杀的牛羊肉，地道的毛菜油、黄花菜等土特产吸引了车友们的眼球。还有不少车友顶着炎炎烈日，呼朋唤友走进梨园，自己动手采摘黄花梨。

据了解，杜西村黄花梨采摘节已连续举办了三届，今年采摘节采用“自驾游+消费扶贫”的形式，车友们爱心满满的汽车后备箱拉近了城乡之间的距离，开启了消费扶贫的新篇章。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

游客在梨树下
打卡拍照



一位小朋友在
摘黄花梨

游客正在购买梨子



衡阳市自行车旅游协会的成员准备出发前往常宁市杜西村



杜西村扶贫队长张闽帮助游客扛起一大袋
黄花梨



游客在农副土特产品展会上挑选当地特产



农副土特产品展会热闹非凡

蓝天白云下的杜西村